
 

 

 

 
 
 
 

 

Das Leistungsspektrum der SILVERTON Group (www.silverton.de) umfasst das Investment und Asset 
Management von gewerblichen Immobilien und immobilienbesicherten Krediten, die Transaktions- und 
Abwicklungsberatung in den Bereichen Distressed Debt und Real Estate, sowie Risk Advisory Services und 
Banking Consulting.  

Die SILVERTON Asset Solutions GmbH ist ein Teil der SILVERTON Group. Wir arbeiten weltweit an folgenden 
Standorten: Frankfurt am Main, München, Düsseldorf, Athen und New York.  

Werde langfristig Teil unseres Teams als: 

 

Investment & Asset Management Analyst (m/w/d) 

Standort: Frankfurt | Vollzeit | Unbefristet 
Gestalte den Erfolg im Real Estate Investment aktiv mit – in einem motivierten Team, das auf Dich zählt! 

 

Deine Mission bei uns 

Als Investment & Asset Management Analyst (m/w/d) übernimmst Du die analytische Begleitung von An- und 
Verkaufsprozessen sowie die Bewertung und Weiterentwicklung von Immobilieninvestments. Mit Deinem 
strategischen Denkvermögen, Deiner analytischen Stärke und Deinem Verständnis für Markt- und Asset-
Zusammenhänge trägst Du maßgeblich zu fundierten Investitionsentscheidungen, sowie zur nachhaltigen 
Wert- und Performanceoptimierung des Portfolios bei. 

Deine Aufgaben 

 Entwicklung, Weiterentwicklung und Standardisierung von Bewertungs-, Cash-Flow-, Finanz-, Szenario- 
und Risikomodellen sowie Erstellung von Investitions-, Wirtschaftlichkeits- und Portfolioanalysen, 
Businessplänen und Entscheidungsvorlagen 

 Analyse und Implementierung von Ankaufsunterlagen, Aufbau und Auswertung von Research-
Datenbanken zu Vermietungen und Immobilientransaktionen sowie Unterstützung bei Commercial Due 
Diligence und Datenraumanalysen 

 Erstellung von Standort- und Marktanalysen, Entwicklung von Nutzungskonzepten sowie Unterstützung 
bei Neuvermietung und Umsetzung von Businessplänen im Asset Management als auch die 
kaufmännische Unterstützung bei Modernisierungsmaßnahmen des Immobilienbestandes 

 Erstellung von Pitch-Präsentationen  

  



 

 

 

 

 

Das bringst Du mit 

 Ein abgeschlossenes Studium (Bachelor oder Master) mit finanzmathematischer, 
wirtschaftswissenschaftlicher oder immobilienökonomischer Ausrichtung  

 Oder eine Ausbildung im Immobilienbereich mit Erfahrung in der Investmentbranche 
 Ein ausgeprägtes Zahlenverständnis, hohe analytische und organisatorische Fähigkeiten 
 Selbstverständlicher Umgang mit den gängigen Office-Programmen. Idealerweise, erste Erfahrungen mit 

dem Programm Argus Enterprise 
 Souveränes Auftreten, analytisches Denken und ausgeprägte Kommunikationsstärke 
 Verhandlungssichere Deutsch- und Englischkenntnisse 

Was Dich bei uns erwartet 

 Ein attraktives Gehaltspaket mit Bonusmodellen 
 Moderne Arbeitsbedingungen mit flexiblen Arbeitszeiten und Homeoffice-Möglichkeiten 
 Firmenfitness mit EGYM Wellpass 
 Ein dynamisches Team, das echten Zusammenhalt lebt – inklusive regelmäßiger Team-Events 

Jetzt bewerben! 

Du möchtest Teil unseres engagierten Teams werden und Herausforderungen aktiv mitgestalten? Dann 
freuen wir uns auf Deine Bewerbung! 

Bitte sende Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen an: karriere@silverton.de 
Fragen? Melde Dich gern bei uns!  

SILVERTON Asset Solutions GmbH, Neue Mainzer Straße 20, 60311 Frankfurt am Main 

 


